

KLASA: 605-44/16-03/18
URBROJ: 359-05/5-17-6

Zagreb, 28. prosinca 2017.

Centar za autizam
Dvorničićeva 6
10000 Zagreb

n/p gđa Žarka Klopotan, ravnateljica
gđa Sanja Blažević

PREDMET: Obavijest o analizi završnog izvješća i konačnom iznosu financijske potpore za projekt broj 2016-1-HR01-KA101-022021

Poštovane,

ovim putem obavještavamo Vas da je Vaše završno izvješće za projekt koji se vodi pod brojem **2016-1-HR01-KA101-022021** prihvaćeno.

Obrazloženje

Analizom završnog izvješća utvrđeno je da je aktivnost provedena uspješno te je ocijenjena s ukupno 86/100 bodova. Ukupan odobreni iznos financijske potpore iznosi 19.596,00 EUR.

Glavni ciljevi projekta uspješno su postignuti: ostvarivanje novih i kvalitetnih oblika međunarodne suradnje, internacionalizacija usluga, povećanje kompetencija djelatnika, povećanje upravljačkih i projektnih kapaciteta organizacije te bliska suradnja s partnerom, a direktno su povezani s ciljevima Ključne aktivnosti 1: podržavanje stručnog usavršavanja osoba koje rade u području obrazovanja i osposobljavanja te povećanja sposobnosti i međunarodne dimenzije organizacija aktivnih u područjima obrazovanja i osposobljavanja. Postignuti su i svi ciljevi navedeni u Europskom razvojnom planu: međunarodna suradnja i internacionalizacija usluga, povećanje kompetencija djelatnika u metodama, potpori i radu u multikulturnom okruženju te povećanje upravljačkih i projektnih kapaciteta organizacije.

Kroz sudjelovanje u mobilnosti prijavitelj je unaprijedio znanja, metode i kompetencije te poznavanje engleskog jezika sudionika u mobilnosti te pobudio interes za sudjelovanje u međunarodnim projektima. Ojačani su upravljački i projektni kapaciteti organizacije te internacionalizacija kroz postavljanje temelja za buduću suradnju s organizacijama koje su sudjelovale u projektu. Partner na projektu je također izrazio želju za daljnjom suradnjom te planiraju potencijalni projekt u sklopu Ključne aktivnosti 2.

Projektne faze su dobro razrađene, s izrazito dobro razrađenom pripremnom fazom i evaluacijom nakon provedbe projekta. U fazi pripreme svih 12 sudionika odabrano je prema unaprijed dogovorenim kriterijima koji su navedeni i jasno obrazloženi. Za sudionike mobilnosti organizirana je uvodna priprema na kojoj je opisana provedba projekta, kulturološke pripreme u sklopu kojih su djelatnici partnerske organizacije posjetili organizaciju prijaviteljicu i predstavili političke, odgojne i obrazovne, kulturološke te tradicijske vrijednosti Engleske, a u sklopu posjeta izrađeni su detaljni planovi i programi mobilnosti. U svakoj školi primateljici određen je mentor koji je vodio grupe sudionika. Sudionici na projektu su također pripremljeni jezično, s 30 održanih sati engleskog jezika te im je dodijeljen priručnik s prijevodima osnovnih stručnih pojmova koje je izradio partner. Prije svake

mobilnosti održani su pripremni sastanci između članova projektnog tima i sudionika mobilnosti, a po dolasku u Englesku organiziran je sastanak dobrodošlice.

Prije mobilnosti organizator je od partnera zaprimio formalni dopis (Letter of Intent) u kojem su navedene aktivnosti koje će se osigurati za djelatnike u mobilnosti. Dodatno je potpisan i ugovor između prijavitelja i partnera na početku projekta. Partneri su zajedno izradili Learning Agreement u suradnji sa školama primateljicama, a u njemu je sadržan program rada za svakog sudionika mobilnosti i potpisao ga je svaki sudionik mobilnosti. Organizacije primateljice odabrane su na temelju osnovnog kriterija uključenosti djece s autizmom u školske programe, dok su ostali kriteriji bili: metode poučavanja, sredstva poučavanja, program rada i dob učenika. Partnerska organizacija je sudjelovala u odabiru organizacija primateljica, a navedeno je njihovo značajno iskustvo i dugogodišnja suradnja s lokalnim školama kao i činjenica da su već prije posredovali kao partner između škola i inozemnih partnera.

Djelatnici partnerske organizacije pomogli su u koordinaciji posjeta u škole primateljice, a također su održali Skype sastanak prije dolaska svake od dvije grupe sudionika. Sudionici mobilnosti imali su svakodnevne sastanke s mentorima, a također su vodili dnevnik rada s općim podacima o odvijanju nastave, korištenim metodama i slično. Na kraju mobilnosti održan je refleksivni intervju između sudionika i mentora u sklopu kojeg se analiziralo iskustvo mobilnosti. Nakon završetka mobilnosti sudionici su dobili potvrde o sudjelovanju od partnerske organizacije i dokumente Europass mobilnost. Svi sudionici su ispunili online izvješće nakon mobilnosti, a rezultati su obrađeni. Sudionici mobilnosti ispunili su i dva upitnika: jedan prije, a jedan nakon mobilnosti. Nakon povratka svih sudionika s mobilnosti održana je fokus grupa s ciljem implementacije novih pristupa nakon iskustva mobilnosti.

U početku projekta došlo je do manjka prijave sudionika u mobilnosti, zbog različitih razloga (jezične barijere, druga usavršavanja, itd.), no na kraju se prijavilo ukupno 19 sudionika, što je zadovoljavajući broj. Druga poteškoća bila je organizacija mobilnosti u 5 različitih škola, što je dovelo do kašnjenja planirane mobilnosti, ali su sve predviđene aktivnosti i provedene.

Kroz aktivnost mobilnosti unaprijeđene su metode koje je organizacija već prethodno koristila te su usvojena nova znanja. Korisnik smatra da je sudjelovanjem u mobilnosti povećano zadovoljstvo poslom i radna motivacija sudionika. Dugoročni učinak na učenike i roditelje je kroz unaprjeđivanje kompetencija učitelja i uvođenje novih metoda. Na razini ustanove projekt je predstavljen nastavnicima koji nisu sudjelovali na projektu kroz radionice u sklopu kojih su sudjelovali i nastavnici iz drugih ustanova. Projekt je također predstavljen na roditeljskim sastancima i izložbama u predvorju. Na lokalnoj razini objavljen je članak u časopisu te su odrađena gostovanja u radio emisijama i na lokalnoj televiziji. Izrađena je i ograničena projektna podstranica u sklopu službene stranice organizacije, a sadržaji su objavljeni i u sklopu Facebook stranice projekta. Projektni dio nije značajno istaknut u oba slučaja pa ga će ga korisnici koji ga aktivno ne traže teško primijetiti. Na Platformi za rezultate projekata Erasmus+ objavljena je samo poveznica na projektnu podstranicu. Na međunarodnoj razini projekt je predstavljen na partnerskim sastancima drugog međunarodnog projekta na kojem sudjeluje organizacija, Equity and Social Inclusion through Positive Parenting (ESIPP), partnerima iz pet različitih europskih zemalja te u sklopu konferencije na istom projektu. Za potrebe eTwinninga nije izrađena stranica projekta iako je u projektnoj prijavi navedeno da će biti izrađena te će se voditi Dnevnik projekta. Preporučujemo aktivno korištenje eTwinninga i jasniju diseminaciju projekta na internetu putem zasebne mrežne stranice ili istaknutije pozicije na postojećim mrežnim stranicama. Također bi bilo dobro izraditi sažetak usvojenih metoda stečenih tijekom mobilnosti koji bi se mogao diseminirati srodnim institucijama u nacionalnom kontekstu.

Agencija za mobilnost i programe EU doznačila je korisniku predujam u iznosu od 15.676,80 EUR. U skladu s tim, preostali dio financijske potpore za isplatiti iznosi 3.919,20 EUR. Agencija za mobilnost i programe EU navedeni će iznos isplatiti korisniku najkasnije do 30. prosinca 2017. godine prema tečaju poslovne banke Agencije na dan završne isplate. Navedena isplata predstavlja završnu isplatu za projekt br. **2016-1-HR01-KA101-022021**.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv konačnog iznosa financijske potpore iz ove obavijesti moguće je podnijeti žalbu. Žalba se podnosi pismenim putem, preporučenom poštom na adresu Agencija za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26, 10000 Zagreb. Žalba se podnosi najkasnije 30 kalendarskih dana od primitka ove obavijesti. U slučaju kada je prijavitelj pravna osoba, žalbu može podnijeti isključivo njezin zakonski predstavnik. Žalba mora sadržavati sljedeće sastojke: naziv (ime) žalitelja, naznaku akta protiv kojeg se žalba podnosi, obrazloženje žalbe i potpis ovlaštene osobe. Svaka žalba koja je izjavljena od neovlaštene osobe, ne sadrži sve navedene sastojke ili je dostavljena izvan roka bit će odbačena.

Za sve dodatne informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: comenius@mobilnost.hr ili pismenim putem na gore navedenu adresu uz obavezno navođenje broja Vašeg projekta.

S poštovanjem,



Ivana Puljiz
Voditeljica Odjela za opće obrazovanje

Ivana Puljiz
pregledao/la

Dinko Klarić
pripremio

Dostaviti:
1) Naslovu
2) Projektna dokumentacija